

# 车辆强行并道 造成追尾事故 寻找目击者:谁录下了肇事全过程?

## 寻TA

昨日,读者毛先生向“辽沈帮帮帮”求助,8月1日16时30分,他在沈阳市皇姑区金山路与鸭绿江街交会口东100米处与一辆轿车发生追尾,主要原因是,在追尾前,该车欲强行并道,他未让行,后轿车右侧超车强行并道并急停,造成两车追尾,“他对自己的做法矢口否认,我就是想找到当时在此经过记录下这起事故的车主,为我主持一下公道。”

毛先生称,两辆车的损失都不是特别大,但交警出现后,即认定后车驾驶人毛先生承担事故的全部责任,“我当时拒绝接受这一认定,因为当时我和爱人都在车上,那辆车排量大,加速快,挤个空就进来了,车身摆正后就是一个急刹,故意让我追尾。”

毛先生回忆,当时,他驾驶车辆从皇姑区行政审批大厅出来进入金山路,由于车辆较多,车速很慢,那辆车从最右侧的公交车道欲并入中



间车道,“我没有减速让行,他就开始斗上气了,最后酿成追尾事故。”

事后,交警调取事发地周围的视频监控,但由于角度和距离等



毛先生追尾白色轿车,但他认为该车应该承担事故的全部责任。

受访者供图

原因,都未能记录下这起事故的全部过程,且我们两辆车都没有行车记录仪,“判定我承担全责,我太委屈了,所以我想借助‘辽沈帮帮帮’寻找当时经过现场拍下事故发生全过程视频的车主。”

在此,“辽沈帮帮帮”提醒广大读者,驾驶机动车时一定要小心谨慎,文明驾驶,注意礼让,切

不可争道斗气,以免酿成大祸,同时有条件的车主可以安装高质量的行车记录仪,以备发生争议时能够提供有力的证据。如果您于8月1日16时30分左右,记录下了毛先生的追尾事故,请致电024-22699110。

辽沈晚报记者 金国建

## 帮办进行时

### 楼顶漏水 记者协调后修复

“我这正装修呢,刚刮完的大白,顶棚就漏了。开始以为是楼上的事儿,上去一看,是楼顶的事儿。”沈阳市铁西区康居苑小区的刘阿姨此前向本报“辽沈帮帮帮”反映,“我这个房子一共7层,我住6楼。开始以为是7楼漏了,我就上去找。”在7楼,刘阿姨发现自家楼上没有住人,门不知道被谁打开了,水从楼顶漏下来,经过7楼又漏到自己家。

刘阿姨向“辽沈帮帮帮”反映问题后,记者联系了康居苑小区所在的金谷社区。

“我们会就刘阿姨这个问题向街道沟通。”金谷社区书记历战宏表示。

昨日,刘阿姨向记者发来消息表示,楼上的屋顶已经修复。

“政府部门对刘阿姨这个事儿非常重视,街道也向区政府进行了汇报,修复所用的资金是政府部门专项审批的。其实资金到位已经有一段时间了,但是今年夏天沈阳的雨水太大太频繁,不具备维修的条件,终于前一段时间天气还可以,维修部门赶紧给刘阿姨家楼上的屋顶修上了。”社区介绍。

辽沈晚报记者 隋冠卓

## 立马解决 居民楼开裂的外墙已封堵

7月27日,“辽沈帮帮帮”以《墙体渗水发霉十余年 何时维修?》为题,报道了铁岭开原市义和路32号,徐先生家墙体开裂漏水,室内墙壁出现长毛现象,从2007年开始,他就向物业等有关部门反映,寻求解决办法,但始终没有得到解决。

徐先生称,物业费也交了,维修基金也交了,怎么问题就是得不到解决,十多年的投诉,房产部门的人查看后说给修,但却迟迟不见动静。

记者帮忙联系开原市房产物业管理处,得到的答复是,将派工程施工人员到现场查找漏水原因及解决办法,“施工马上启动,指定给

修,不会食言”。

月底,维修人员来到徐先生家,查看漏水点,并初步确定解决方案。

8月3日,几名师傅登上楼顶,架设备,放吊篮,对外墙开裂处进行封堵,并用防水材料做防水处理。

“室外温度高达30多度,工人师傅们顶着烈日,用了两天时间终于将修复工作全部完成,真的特别辛苦,我也特别感动。感谢‘辽沈帮帮帮’为民发声,让这个困扰我们家十余年的老大难问题得以顺利解决,太感谢了!”徐先生慨叹道。

辽沈晚报记者 金国建

## “躺”路面的公交站牌已恢复



8月3日,“辽沈帮帮帮”吐槽了沈阳市浑南区三义街浦江苑公交站牌腐蚀倒地一事,已经十余天了却迟迟无人处理,昨日,读者反馈,站牌终于重新立上了。

辽沈晚报记者 金国建 文 读者供图

## 悬空的篦子已处理



7月26日,“辽沈帮帮帮”吐槽了文萃路上沈阳市艺术幼儿师范学校对面马路有两个篦子松动悬空,随时可能坠落,存在安全隐患,昨日,记者看到存在隐患的两个篦子已经修复完毕。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

## 二番催办

### 小吃摊占道经营现象 尚未得到改善

不久前,有读者反映沈阳市沈河区朝阳街与朝阳街鼓楼东巷的位置,有几个小吃摊不但在巷子口占道经营,还在路口摆上了地桌儿,每天从晚间营业到次日凌晨。

记者曾联系沈河区行政执法局,工作人员表示会立即安排勤务区执法人员现场处理。

几天过去了,据附近居民称,占道经营现象尚未得到改善。

巷子里的商户称,执法人员确实来了现场,并口头劝离流动商贩后还拍了照片。

但执法人员前脚刚离开后,流动商贩后脚又回到原位继续经营。

一些居民表示,希望执法人员能有效增强工作方法,切实解决问题。

辽沈晚报记者 吕洋



辽沈晚报记者 吕洋

您的帮办热心人